



2017 吉祥如意

HAPPY NEW YEAR

齐鲁晚报·今日聊城春节特别奉献

春节
特刊

不断提升体彩公益品牌社会影响力

努力实现聊城体彩事业新突破

2016年,在省体彩中心的正确领导下,在市委、市政府的政策关怀下,在市体育局的大力支持下,在社会各界的关心帮助下,经过聊城各县(市、区)体育局及全市广大体彩工作者的共同努力,聊城体彩销售总量首次突破5亿元大关,这在聊城体彩史上具有里程碑式的意义,实现了聊城体彩事业新突破,实现了“十三五”的良好开局。

拓展体彩销售行业渠道 生活无处不在

聊城体育彩票在聊城上市以来,面向市场,服务彩民,不断扩大销售渠道和购彩途径,不断建设与产品相互配套、兼营、专营和品牌店相结合的多元化渠道网络。目前聊城体彩销售网点遍布全市的城市和乡村,体彩网点可谓遍地开花,多样化的销售渠道十分方便彩民随时随地购彩。

2016年,全市销售网点达到近500家,销售突破5亿元,销售额实现连年增长。2016年,聊城新增一些体彩商超和其他社会渠道。尤其是聊城市火车站和汽车总站体彩渠道的开发,无论在拉动销量提升方面,还是在对外形象宣传方面均起到了明显成效。

2016年社会渠道即开顶呱刮销量600余万元,同比销量大幅增加。在商场、超市,在商业街、体育场,在“体彩杯”赛场内外……顶呱刮的“身影”无处不在。顶呱刮即买、即开、即中、即兑,特别适合在大型活动现场销售。近日,顶呱刮的身影相当活跃,它出现在体彩杯比赛现场,为比赛助兴;它出现在超市柜台,方便顾客购买;它变废为

宝,成为一件件“工艺品”……

大奖连续回馈聊城彩民 今年迎来开门红

2016年9月10日晚,体彩大乐透第16106期开奖,前区开出号码“03、21、30、33、35”,后区开出号码“01、04”。全国共爆出6注头奖,聊城彩民表现神勇,擒获一注追加一等奖,由于该彩民采用了追加投注,多拿到438万元追加奖金,一举擒获1169万元巨奖。据了解,这是聊城市彩票发行以来单注中得最高奖金,刷新了由在平彩民保持的1040万元的记录。

继1169万大奖后,体彩大乐透2016年年末再给聊城彩民送来惊喜,12月21日体彩大乐透第16150期开奖,全国共送出106注一等奖。一等奖基本投注单注奖金500万余元,其中19注采用了追加投注,单注多得追加奖金300万余元,追加后一等奖单注奖金达到800万余元。我省彩民好运十足,中得10注一等奖,其中聊城彩民幸运的得中1注500万大奖,大奖出自城区湖北小区附近的25103体彩投注站。本注大奖是聊城市彩民2016年斩获的第二个大乐透一等奖,也是聊城市彩民中得的第四注500万以上大奖。

在聊城市接连中出大乐透1169万元、500万元两个大奖后,排列五玩法也不甘寂寞,1月11日晚,从莘县25406体彩网点再传喜讯,该网点一彩民在排列五17011期喜中排列五50注,斩获500万元大奖,迎来了2017年开门红大奖。聊城体彩中心主任张怀发、莘县体育局局长孔祥彬等领导专门到场道贺,并为站点业主颁发了500万富翁诞生地奖牌。

公益活动不断提升 公益品牌影响力

开展爱心助学捐赠活动。2016年“六一”期间,聊城市体育局利用体彩公益金给全市包括沙镇中心小学在内的21所学校送去价值63万余元的体育器材和文具用品,为孩子们送去篮球架、乒乓球台、单杠、双杠、肋木、篮球、足球等体育器材和书包、文具盒等学习用品。这是聊城连续十一年开展体彩爱心助学捐赠活动。截至2016年底,聊城体彩共出资200余万元,为全市70余所体育器材匮乏的中小学捐赠体育器材和学习用品。在一定程度上,改善了学校体育设施短缺的运动条件,为推动全市学校体育运动开展,

让在校学生享受体育运动快乐的同时,提高身体素质做出了巨大贡献,受到社会各界的广泛好评。

寒冬关爱送浓情,聊城体彩慰寒家。2016年11月份,虽然天气严寒,但聊城体彩送关爱的脚步未停。11月16日,聊城体彩和聊城大学的留学生们一起来到聊城市特殊教育学校,为残障儿童送去了暖手宝、学习书籍、面包等物品,让这些弱势群体也能感受到公益体彩的关怀。聊城体彩及各辖市区体彩中心希望通过这些社会公益活动,奉献体彩人爱心,弘扬社会正能量,进一步推广“公益体彩、乐善人生”的理念,生动诠释公益体彩的大爱本质,真情践行公益体彩的社会责任。

聊城体彩与聊城体育运动紧密联系

2016年聊城市开展的全民健身运动会、中小学生六大联赛以及老年体协开展的体育活动,以及分项赛事等200余场赛事活动中均冠名“体彩杯”。在比赛现场设置彩虹门、悬挂体彩宣传条幅、体彩宣传彩旗,大型赛事设置顶呱刮即开卖场,哪里有体育活动,哪里就有体

育彩票的身影,紧密与市县两级体育局群体、竞赛部门相结合,付出有限的资金,收到了良好的宣传效果。

比赛类型囊括了具有广泛参与度的群众体育赛事和具有针对性的职业赛事;比赛项目更是种类繁多,从“三大球”到游泳,从围棋、象棋、跆拳道到跳绳、舞蹈、垂钓比赛,参赛人群涉及面更是广泛,从少年儿童到青壮年,再到老年人比赛。体彩“超级大乐透杯”、“竞彩杯”应运而生。通过使用具体的玩法为体育赛事冠名,在宣传体彩公益的同时更能起到宣传玩法的目的,一举多得。玩法与赛事巧妙结合,体彩品牌形象更加深入人心。

2016年聊城体彩事业发展实现了“十三五”良好开局,销售额和市场规模均取得历史性突破,取得了一些成绩。但聊城的体彩市场基础仍不够稳固,在体彩队伍建设、市场开发等方面,仍存在许多不完善和亟待解决的问题,与先进兄弟地市仍有较大差距。在今后的工作中,将认真学习先进工作经验,取长补短,扎实工作,进一步提高工作执行力,为体育彩票市场开发和体育事业发展做出应有的贡献。

(李军 贾英臣)

2017春节出游或迎史上最热

专家支招“今年过年去哪儿玩”

本报记者 杨淑君

春节将至,旅游出行成为更受喜爱的过年方式之一,权威数据显示,2017春节出游或迎史上最热,由于今年的“雾霾围城”,春节出游避霾清心,应该如何选择合适的旅游目的地?旅行过程中又该注意些什么?业内人士为您解答。

将有600万中国游客 在境外过年

春节将至,旅游出行已成为大家喜爱的过年方式之一,业内预计将首次有超过600万中国游客在境外过年。最新发布的2016年数据显示,中国游客不仅喜欢前往东南亚、东北亚等周边市场,美国和欧洲国家已成为长线出境游的热门选择;同时,境外餐饮、超市、宾馆、景点等休闲度假类场所的用卡消费显著增长,这一趋势料将在春节期间延续。

春节出境游人数首超600万,这一数字比两年前增加约2倍,亚洲近程市场及知名海岛将成为今年“热点”。根据新华网与同程旅游联合发布的《2017春节旅游消费趋势报告》,欧洲、日本、泰国、长滩岛、芽庄、港澳、普吉岛、韩国、巴厘岛、新加坡是今年春节期间最热门的十大旅游线路。此外,澳大利亚和新西兰等也受青睐。多家境内旅行社和境外知名商

户表示,银联卡已经成为中国人境外旅游消费的主流支付方式。

途家数据显示,从春节出行的目的地来看,排在前十名的热门国内旅行目的地依次为:三亚、厦门、广州、北京、上海、成都、大理、北海、深圳和海口。除北京外,其余九个均为南方城市。三亚已连续六年成为春节期间最热门国内目的地。

从价格来看,据近两年途家平台春节订单的间夜均价统计,无论国内城市还是海外城市,2017年间夜均价相比2016年同期均有不同程度的增长,国内房源价格提升趋势不明显,同比增长4.61%,海外房源均价提升幅度较大,同比增长35.17%。

导致价格上涨的原因,业内人士认为,一方面,春节黄金周出游人相对集中,房间资源紧缺,价格会有上浮;另一方面,受汇率及各国住宿资源变化的影响,海外房源价格出现一定浮动。

此外,从2017年春节出行

热门城市均价来看,国内城市三亚和大理的房源价格最高,间夜均价分别为1626元和835元,海外城市中泰国普吉岛价格为最高,间夜均价达到人民币4301元。

过年去这些地方 避霾清心

从目前旅行社的预定情况来看,今年聊城市民春节出游的比例明显提升。随着社会的不断进步,人们的思想观念不再局限于传统的守岁过年,很多人选择带上父母、子女,以居家外出旅游的方式享受春节假期。从目的地的选择来看,三亚、大理、丽江等南方城市由于气候宜人、空气清新,而备受游客青睐。“今年较往年相比,市民选择境外游的数量也大大增多,大家多会选择普吉岛、新加坡等;另外很多人也会选择在上海度假。”韩楠向记者介绍说。

对于有旅行需求的市民,聊城一家旅行社的资深导游也



给出了自己的建议。她表示,长途游方面,由于春节期间北方气候较寒冷,空气指数也普遍下降,因此建议广大市民选择海南、云南、福建、厦门等南方城市;短途游方面,目前滑雪运动已经成为十分受欢迎的一项全民运动,因此在节日期间大家可选择到济南、泰安等滑雪场进行滑雪体验,此外,还可以选择到温泉度假村去放松一下。

除了国内的热点城市,这位资深导游还推荐了境外游的最佳目的地:“海岛十分适合带老人孩子去玩,因为它是一种休闲度假的体验,整个旅程节

奏相对较慢,没有太多的行程安排。”她说,欧美地区目前正处在购物打折季,很多名品甚至会打出一两折的超低折扣,对于喜欢购物扫货的年轻人来说,不失为一个不错的选择。

春节出游大家都希望玩得开心,玩出品质,但若想拥有一个快乐的春节游,还有许多需要注意的问题。旅游业内人士提醒,若自驾游,需要出发前对车辆进行全面检查;带好适合出游目的地的衣服和生活必需品以及个人的身份证件,以备不时之需;若跟团出游,务必选择正规的旅行社,以免上当受骗。